

## 原三鹿董事长可能周五宣判

昨日,有权威人士透露,继2008年12月下旬开庭审理数天后,引发全国乳业危机的三鹿奶粉系列案件有望于本周五一审宣判。

从去年12月下旬起,三鹿奶粉事件的相关责任人开始在石家庄中级人民法院陆续接受审理,而最受关注的原三鹿集团董事长田文华也在2008年的最后一天出庭受审,当天庭审持续了14个小时。此后,有消息称此案将在2009年春节后一审宣判。昨日,有权威人士向记者透露,该案件将会提前至本周五一审宣判。

随后,记者联系了田文华的辩护律师之一刘新维,刘律师表示,按照法律程序,法院会提前三天通知辩护人具体的宣判时间,但昨日他们还没有接到通知。记者又向受害方律师团团员之一许志永进行求证,许志永表示,他得到的消息是在春节前会进行宣判,因为抓紧时间进行宣判,对社会大众和受害人都是个“交待”。据了解,按照法律程序规定,刑事案件在开庭后如果没有其他问题,应该在1个月到1个半月之内进行宣判,三鹿奶粉案件的开庭时间是2008年12月26日,如果按照一个月来计算,正好在春节前宣判。不过,此事目前还没有经过法院方面的证实。

据《法制晚报》

## 质检总局:我国未批准过进口“优格”狗粮

国家质检总局昨日发布消息称,质检总局未批准过进口“优格”牌狗粮,各地出入境检验检疫机构也没有检验检疫和放行来自澳大利亚的“优格”牌狗粮。据了解,近期有媒体报道称,上海、南京等地部分宠物狗食用澳大利亚进口“优格”牌狗粮后因黄曲霉毒素中毒而死亡。但经调查,国家质检总局未批准过进口“优格”牌狗粮。

据新华社电

## 陕西省政协委员建议西安申办2036年奥运会

北京奥运会成功举办,让陕西省政协委员周引荣对西安申办奥运会充满憧憬,她建议西安申请主办2036年奥运会。周引荣认为,相隔近30年后,中国再次申办奥运会在时间上是可能的。她说:“在2036年举办,还可以纪念‘西安事变’100周年!申办奥运会是手段,促进西安各方面的工作、带动西安大发展才是目的。”周引荣表示,西安身处内陆中心,比较闭塞,需要寻求压力,争取30年后大改变。

据《西安晚报》

## 山西朔州弑师的高中生一审被判无期徒刑

12日,山西省朔州市中级人民法院称,因被告人是未成年人,该院对轰动全国的“朔州市二中学生李明用弹簧刀捅死班主任郝旭东一案”进行了不公开开庭审理,一审判处李明无期徒刑,剥夺政治权利终身,而李明父亲需赔偿附带民事诉讼的原告郝海子夫妇(被害人父母)134990.1元。针对这一判决,双方均已提起上诉。

据《山西晚报》

## 浙江慈溪700余名副局长以上干部将公示“隐私”

近日,浙江慈溪试行领导干部廉情公示制,全市700余名现任副局长以上领导干部的廉情都公布在本单位的政务公开栏里,从干部本人的家庭住址到各人从业经历,包括配偶在哪里上班,子女在哪里上学等,都被一一列在表格中。据了解,廉情公示制的公示内容先是被公示者本人填写,然后由干部所在的党组织审核,公示后由干部所在单位员工进行无记名投票检测其真实性,如有超过三分之一的投票认为其不属实,就会有调查组对被公示者进行调查。

据《都市快报》

网上热传“北京站售票员内部大量出票”视频  
北京铁路局:那是准备分区售票

11日,一些网站播发了“北京站37号窗口售票员内部大量出票”的视频,引发热议。对此,北京铁路局党委宣传部部长关晓宝昨日说,经调查,此事是北京站针对近日客流骤升采取的分区、分线、分到站售票办法给旅客造成的误解。

成的误解。

关晓宝解释说,分区、分线、分到站的售票办法,就是对不同方向的客流分区发售车票。比如,京沪方向的列车,会统一到某几个窗口集中售票;去东北方向的列车,

也会集中在几个窗口售票。因为要在窗口把同一方向的车票先打出来,再集中到特定窗口发售,所以视频中才会看到“只出票不卖票”的情景。

据新华社电

1月12日晚,著名华裔时装设计师谭燕玉发起的“拯救熊猫”慈善晚宴在北京举行。出席晚宴的各界爱心人士超过150位,其中包括参与“拯救熊猫计划”拍摄的明星李宇春,她是穿着一件熊猫图案时装亮相的。据了解,谭燕玉以熊猫为灵感,耗费一个月时间特别设计了6套服装。其中5套服装在晚宴上进行了慈善拍卖,共拍卖到善款25.5万元,将全部捐赠给四川卧龙国家级自然保护区,用于卧龙熊猫基地的重建工程。

新华社发

## 62岁师傅走了,23岁花旦跟着殉情

她在遗书中希望能将他俩合葬  
师徒二人都是广州市云峰粤剧艺术团的演员

师傅患肝癌去世,在他出殡前一晚,23岁的女徒弟在师傅家中自杀。12日,人们发现了女徒弟的尸体和一封遗书,她希望师徒二人能合葬在一起……据了解,这师徒二人都是广州市云峰粤剧艺术团的演员,因病去世的师傅正是粤剧名角白云峰。有知情者透露,这师徒俩为恋人关系,女徒弟是自杀殉情。



何海莹生前便装照

白云峰生前剧照

## 女徒弟先割脉再上吊

12日下午3时,记者来到事发的广州芳村大道东沙涌新村二巷四号102房,此时房门紧锁,门口燃烧着一支白蜡烛。从窗口看进去屋内比较凌乱,附近挤满了围观者,大家对该女子自杀都摇头感慨。“这女的太决绝了。”一名看到自杀现场的保安说,该女子是先在手腕处割下了一个很大的口子,然后在房间内上吊而死的。

据了解,自杀的女子名叫何海莹,23岁,身高1.7米左右,是广东湛江人,出事的地方是其师傅白云峰生前的住处。“她师傅62岁,独自住在这里,患有肝癌,前两天刚去世,马上就要出殡了。没想到小何竟在师傅出殡前一晚跑到这里自杀。”邻居们说,“发现小何自杀的是白云峰的妹妹,当时她回来收拾哥哥的遗物。”

## 师徒俩经常手挽手出门

“他们经常一起在白云峰家里唱粤剧,白云峰抚琴,小何唱曲,非常好听。但他们很多时候并不仅仅是师徒,更像一对情侣。”有邻居这样说。

“白云峰一直独居,小何则租住在附近。几年来她换了几次住处,但都在这附近,他们二人平时经常手挽手出门,非常亲密。小何很多时候整天待在白云峰家里学艺。”据知情者称,警方在自杀现场,发现了何海莹留下的一份遗书,上面写着想和师傅合葬在一起。

更有邻居表示:“两人曾经要求在一起,可是双方家人一直没有同意,因为他们岁数相差太大了,但这并未影响两人的感情。白云峰因为患肝癌去世后,小何整日以泪洗面。”

根据邻居们提供的资料,记者来到何海莹租住的地方,就在白云峰家后面的沙涌新村一巷二楼,房间大门也紧锁着。有邻居告诉记者:“事后警方曾到这里看过。”

据了解,白云峰是广州市云峰粤剧艺术团的团长,在粤剧界非常有名。而何海莹是白云峰的得意弟子,两人多次一起登台演出。何海莹跟随白云峰学艺有好几年了,之前只是打杂,最近两年才开始学唱粤剧。“在舞台上,师傅一般演武生,而小何则演花旦等角色。他们的表演广受好评,尤其受老戏迷的喜爱。也许正是在艺术上的相通,两人的感情才非比寻常。”曾经看过他们演出一位戏迷这样对记者说。

## 200多名戏迷挤在一起就为看他俩演出

据了解,每天下午云峰粤剧艺术团都在荔湾区龙津东路荣华楼演出,荣华楼是广州一家百年老字号茶楼,是很多粤剧戏迷的聚集地。

记者12日晚来到荣华楼二楼,在演出剧照上看到,白云峰一身武生打扮,异常精神,而何海莹则身着淡红色衣服,低头浅笑,样子妩媚。据茶楼工作人员介绍,每天下午1时30分演出开始,但一般茶楼从中午就坐满了人,“200多名

戏迷挤在一起,就是为了看他俩的演出”。

工作人员还回忆说,去年6月11日,茶楼因装修重新开业时,艺术团的演员一曲接一曲演出,一共唱了30多首经典粤曲。白云峰因为风湿发作,膝盖上还缠着厚厚的纱布,但他仍坚持上台演武打戏,而且台下的人丝毫没有看出他是带伤上阵。当时何海莹也一起演出,两人博得全场最热烈的掌声。

据《信息时报》